

Tiskové avízo

Press Notice

Avis d'information à l'attention de la presse

V Praze 17. 2. 2009

Posilování konkurenceschopnosti EU – potenciál migrantů na trhu práce

Takový je název předsednické tématické konference, která proběhne ve dnech 26. 2. – 27. 2. v Kongresovém centru Praha. Akci zahájí svým vystoupením místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí Petr Nečas.

Čtvrteční program bude věnován dvěma tématickým blokům. První z nich bude řešit **potenciál pracovní síly v Evropské unii jako součást Lisabonské strategie**. Zástupci z řad zaměstnavatelů se zde podělí o zkušenosti se zaměstnáváním zahraničních pracovníků, především o možnosti využití jejich znalostí a schopností. Řeč bude rovněž o vlivu těchto pracovníků na pracovní trh.

Ve druhém bloku, nazvaném **zvyšování konkurenceschopnosti Evropské unie prostřednictvím plného využití pracovní migrace**, budou diskutovány způsoby šíření klíčových informací pro migranty a jejich potenciální zaměstnavatele. Značná pozornost bude věnována možnostem, jak konkrétně pomoci pracovníkům při procesu začleňování do hostitelské společnosti.

Páteční tématická část se zaměří na **nástroje k odstraňování překážek při sociálním začleňování migrantů na trh práce**. Mezi těmito nástroji bude zdůrazněna zvýšená spolupráce mezi státním, soukromým a neziskovým sektorem a mezi sociálními partnery.

Vedle zástupců Evropské komise, Parlamentu a sociálních partnerů během konference vystoupí také představitelé akademické sféry, státního a soukromého sektoru či neziskových organizací zabývajících se migrací a integrací cizinců.

Tisková konference za účasti ministra práce a sociálních věcí Petra Nečase a komisaře pro zaměstnanost, sociální věci a rovné příležitosti Vladimíra Špidly je předběžně naplánována na 26. 2. od 10.30 v Kongresovém centru Praha.

kontakt: Jana Říhová, tisková mluvčí pro předsednictví, Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR

tel.: +420 221 922 249, GSM: +420 725 761 147 ; e-mail: jana.rihova@mpsv.cz , www.mpsv.cz
www.eu2009.cz